

## भरतपुर में राज्यपाल ने किया स्वल्पाहार का आयोजन

जयपुर, 25 जनवरी। राज्यपाल श्री कल्याण सिंह ने गणतन्त्र दिवस के मौके पर गुरुवार को सायं भरतपुर के राष्ट्रीय सरसों अनुसंधान केन्द्र में स्वल्पाहार दिया।

इस अवसर पर गृह मंत्री श्री गुलाब चन्द कटारिया, मुख्य सचिव श्री एन.सी. गोयल, जनप्रतिनिधिगण, स्वतंत्रता संग्राम सेनानी, सामान्य प्रशासन विभाग के प्रमुख सचिव श्री पी.के. गोयल, राज्यपाल के विशेषाधिकारी डॉ. अजय शंकर पाण्डे सहित वरिष्ठ प्रशासनिक एवं पुलिस अधिकारी सहित भरतपुर के गणमान्य नागरिक उपस्थित थे। राष्ट्रीय सरसों अनुसंधान केन्द्र में पहुंचने पर राज्यपाल श्री सिंह की गृहमंत्री श्री गुलाब चंद कटारिया व मुख्य सचिव श्री एनसी गोयल ने अगुवानी की।

इस मौके पर राज्यपाल श्री सिंह ने पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों को पुलिस पदक, लोक कलाकारों, आर्टिजन्स, समाजसेवी व्यक्तियों/संस्थाओं, खिलाड़ियों व मेधावी विद्यार्थियों को प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सम्मानित किया। राज्यपाल श्री कल्याण सिंह ने इस मौके पर सम्मानित और राज्यस्तरीय गणतन्त्र दिवस समारोह में सम्मानित होने वाले व्यक्तियों के साथ समूह चित्र भी खिचवाये। राज्यपाल ने स्वतंत्रता सेनानियों व सभी गणमान्य लोगों से मुलाकात की।

**पुलिस पदक से सम्मानित अधिकारी व कर्मचारीगण—** कम्पनी कमाण्डर श्री झाबरमल यादव, पुलिस निरीक्षक श्री अमजद खान, पुलिस निरीक्षक श्री नन्दकिशोर जाट, उपनिरीक्षक, श्री अनिल मल्होत्रा, उपनिरीक्षक श्री नन्दलाल, प्लाटून कमाण्डर श्री मदनसिंह राजपूत, सहायक उप निरीक्षक श्री महेश कुमार टांक, सहायक उप निरीक्षक श्री महेश गोयल, हैड कानि. श्री रामगोपाल खांडल, हैड कानि. श्री बाबूलाल खटीक, कानि. श्री वासूदेव गोस्वामी, कानि. श्री इस्लाम अली कायमखानी।

**सम्मानित व्यक्ति/संस्था—** मां माधुरी बृज वारिस सेवा सदन भरतपुर, श्री नरसीराम कुलरिया बीकानेर, श्रीमती मैना देवी हनुमानगढ़, श्रीमती ममता देवी बीकानेर, श्री खुशाला राम बुनकर जैसलमेर, श्री हसन अली बीकानेर, श्री अब्दुल गनी जयपुर, श्रीमती रूमा देवी बाड़मेर, श्री अजरुद्दीन खान अलवर, श्री सुन्दर गुर्जर करौली, श्री इन्दर सिंह कुदरत जयपुर, श्री हिमांशु पालीवाल राजसंमद, श्रीमती सिन्धु बिनुजीत उदयपुर, श्री कल्पित वीरवाल उदयपुर को प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया।

शहर का भ्रमण किया राज्यपाल ने  
लोगों ने किया श्री सिंह का भावभीना स्वागत  
राज्यपाल ने जनता का अभिवादन स्वीकारा

भरतपुर, 25 जनवरी। राज्यपाल श्री कल्याण सिंह ने एट होम के बाद राष्ट्रीय सरसों अनुसंधान केन्द्र से सर्किट हाउस लौटते वक्त भरतपुर शहर का अवलोकन किया। राज्यपाल ने निर्धारित मार्ग को बदलवाकर शहर के अन्दरूनी भागों से निकलने की प्रशासन से इच्छा व्यक्त की। पुलिस व प्रशासन ने तीव्रता दिखाकर राज्यपाल को शहर के अन्दर ले जाने की व्यवस्था की।

राज्यपाल श्री सिंह शहर के चामड़ माता, स्टेडियम, हीरादास सर्किल, तोप सर्किल, कुम्हेर गेट, रेडक्रास सर्किल, गोवर्धन गेट से होते हुए भरतपुर के किले का अवलोकन किया। उन्होंने किले को निहारा और उसके चारों तरफ बनी सुजानगंगा नहर को भी देखा। राज्यपाल ने किले में किशोरी महल स्थित महाराजा सूरजमल के स्मारक को भी देखा। राज्यपाल पूरे शहर में होते हुए बिहारी जी के मंदिर पहुंचे।

शहर के लोग भी राज्यपाल को अपने बीच पाकर प्रसन्न थे। राज्यपाल ने लोगों के बीच घूमकर प्रसन्नता जताई। लोगों ने राज्यपाल का हाथ हिलाकर स्वागत किया। राज्यपाल श्री सिंह ने जनता का अभिवादन हाथ जोड़कर स्वीकारा।

---

डॉ. लोकेश चन्द्र शर्मा  
जनसम्पर्क अधिकारी, राज्यपाल